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«ΒΡΥΧΑΤΑΙ»!  

Ποτέ του δεν υπήρξε η πριμαντόνα. 
Από νωρίς έφυγε για να μάθει την πο-
δοσφαιρική αλφαβήτα στο εξωτερικό. 
Με το support των γονιών του. Πέρασε 
δύσκολα. Έφτασε σε σημείο να μην παί-
ζει μήτε στην δεύτερη ομάδα της Ντόρ-
τμουντ. Πήγε in extremis στην Βίλεμ, η 
οποία έξι μήνες μετά τον αγόρασε μό-
λις 120.000 ευρώ από την Μπόχουμ που 
ΔΕΝ τον έβλεπε. Το κοντέρ έγραφε, αλλά 
εκείνος δεν βιαζόταν. Ακόμη και όταν του 
έλεγε ο συγχωρεμένος Ραϊόλα να πάει 
στην Γαλλία, πριν δύο καλοκαίρια. Εκεί-
νος, προτίμησε ξανά στο ποδοσφαιρικό 
του comfort zone για να ωριμάσει ακόμη 
περισσότερο. Αλκμααρ! Πλέον, η φήμη 
του είναι παγκόσμια. Ο ίδιος με 42 γκολ 
τον τελευταίο 1,5 χρόνο και στα παιχνί-
δια που έχει δει το όνομά του στον πί-
νακα των σκόρερ, η Αλκμααρ έχει ητ-
τηθεί μόλις δύο φορές. Ο ίδιος, πλέον 
στα 24 του, και με νέο γραφείο εκπρο-
σώπησης αισθάνεται πως το καλοκαίρι 
είναι το κατάλληλο timing για να απο-
χωρήσει από την χώρα που «άνθισε» 
ποδοσφαιρικά, την Ολλανδία. Έχοντας 
και μία προσωπική επαφή με τον τεχνι-
κό διευθυντή, Max Huiberts έχει μετα-
φέρει αναλόγως το αίτημά του. Εκείνο 
που μας «σφύριξαν» από την πιάτσα εί-
ναι πως πλην της Γκλάντμπαχ που βρί-
σκεται στο κατόπιν του διεθνούς Ελ-
ληνα φορ, αλλά ακόμη δεν μπορεί να 
φθάσει στα 10 μύρια transfer fee, η Βι-
γιαρεάλ έχει προχωρήσει σε ενδελε-
χές scouting στον φάκελο Παυλίδης και 
μάλιστα τον έχει προκρίνει στο Top 3 των 
επιλογών της. Το «κίτρινο υποβρύχιο» 
έχει βγει στην πιάτσα για δύο, μάλιστα, 
9άρια μια και προχθές στον αγώνα των 
«16» του Conference League ξεκίνησε το 
ματς με τον Πασκουάλ που δεν είναι καν 
βασικός στην Βιγιαρεάλ Β’! Μάλιστα, οι 
Ισπανοί αν και εφόσον πατήσουν το κου-
μπί πρακτικά έχουν το 8ψήφιο νούμε-
ρο που ́ χει ως estimated transfer fee η 

Αλκμααρ…   

Παρασκήνια

➠





Ο ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΑΦΟΤΟΥ 
ΠΗΓΕ ΣΤΗΝ ΑΛΚΜΑΑΡ ΣΕ 
77 ΑΓΏΝΕΣ ΑΡΙΘΜΕΙ 43 
ΓΚΟΛ/16 ΑΣΙΣΤ!  

Ο 24ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ 
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ ΕΧΕΙ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 
2025 ΜΕ ΚΑΝΕΝΑ 300ΑΡΙ 
ΚΑΘΑΡΕΣ ΑΠΟΛΑΒΕΣ.

QUE PASA?                                                              
Εν έτει 2023, βγάζει «υπαρξιακά»! 

Λίγο ο πάγκος με τον Πάρντιου, 

λίγο ο τραυματισμός, λίγο η 

απογοήτευση που δεν έφυγε 

τον Ιανουάριο έχουν οδηγήσει 

τον Λουίς Πάλμα σε αγωνιστική 

εσωστρέφεια: 7 ματς, κανένα γκολ, 

μηδέν ασίστ! Ακόμη και ο εκπρόσωπός 

του, Πάουλο Ερνάντες απορεί με την απουσία διάθε-

σης του συνεργάτη του. Ο ίδιος είχε «χτίσει» έναν 

δίαυλο επικοινωνίας με πάνω από 6-7 ομάδες 

για μεταγραφή το καλοκαίρι έχοντας προφορι-

κά το ΟΚ από τον Καρυπίδη για 2,5-3 «χαρτιά» 

συν ποσοστό μεταπώλησης. Το τρένο, φυσικά, και 

δεν έχει χαθεί για έναν παίκτη 23 ετών, αλλά η τελευταία εικό-

να είναι εκείνη που κάνει εντύπωση.  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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TRANSFER REQUEST!                                        
Ο πάγκος δεν είναι «φίλος» κανενός! Πολ-
λώ μάλλον για εκείνους που άλλαξαν επαγ-
γελματικά ρότα για να απαλλαγούν από το εν 
λόγω μικρόβιο. Ο Τσίτσαν Στάνκοβιτς έφυ-
γε από την Ζάλτσμπουργκ για να ξανανιώσει 
Νο1 στην ΑΕΚ. Όπερ και εγένετο μέχρι που 
εμφανίστηκε στον χάρτη ο Γιώργος Αθανα-
σιάδης. Ο... κορονοϊός (εν αρχή στο «Βι-
κελίδης» με τον Αρη) και τα «γάντια» του 
διεθνούς Ελληνα πορτιέρο στην πορεία έβα-
λαν τον Αυστριακό σε καθεστώς πίεσης! Αμ-
φισβήτησης και πλέον πάγκου στην ΑΕΚ. Ο 
Κάρλος Ρόα είναι ανένδοτος μέχρι νεοτέ-
ρας, ο Ματίας Αλμέιδα στηρίζει εμπράκτως 
τον «Αθα», το έργο τσουλάει και ο 30χρο-
νος Αυστριακός φέρεται να ΄χει μεταφέ-
ρει στον ατζέντη του πως το καλοκαίρι θέ-

λει deal.   

ΤΑ ΓΚΟΛ ΤΟΥ ΠΑΥΛΙΔΗ  
ΔΕΛΕΑΖΟΥΝ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΗΝ  
ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ ΠΟΥ ΤΟΝ ΕΧΕΙ 
«ΛΟΚΑΡΕΙ»  



«ΚΑΊΓΕΤΑΊ»…                                                                                        
Δημήτρης Μεταξάς! Κεντρικός χαφ. Γεννημένος το 
2003, μέλος της Εθνικής Ελπίδων. Και πρακτικά παί-
κτης με potential για μεταγραφή από τον Βόλο που 
έχει αναγορευτεί σε selling club την τελευταία διε-
τία. Ο παίκτης που έγινε αλλαγή στο 13’ (!!!) με τον 
Παναιτωλικό και εφεξής μετά από μία άτυπη σιωπη-
ρή τιμωρία  4 αγώνων γύρισε στο βασικό σχήμα με 
τον ΠΑΣ και ξανά μανά αντικαταστάθηκε στο 45’. Αυτό 
και αν είναι bullying!  

«ΧΑΜΕΝΟΊ»!                                                                                    

Και αυτοί μέλη της περίφημης φουρνιάς των ’01 που επαίρονται 
μέχρι και σήμερα στο Κορωπί (Σαμαράς, Συλαϊδόπουλος και 
Σια). Όπως οι Αλεξανδρόπουλος, Ζαγαρίτης, Βαγιαννίδης! 
Μόνο που «σκάλωσαν» μέσα στον χρόνο. Ο καθένας για 
διαφορετικούς λόγους. Το ζητούμενο είναι ότι οι Σερπέζης, 
Αθανασακόπουλος έφθασαν 21 ετών δίχως καμία επαφή με 
τον Παναθηναϊκό του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Δυστυχώς! Αλήθεια, 
γυρίζει το έργο πλέον για αμφότερους;  

Νίκος Γαλανακόπουλος. Ο άνθρωπος πίσω από τα 
«αφεντικά» της Τρίπολης, με το γνωστό (ελληνι-

κό) contact στην αγορά της Ισπανίας και εκείνος που δι-
αμορφώνει το ρόστερ. Βρίσκεται ήδη στην αγαπημένη του 
χώρα για τα θερινά ψώνια.   



ΜΑΓΚΊΑ ΤΟΥ!                                                             

Την ώρα που η ομάδα ήταν κλινικά «νεκρή» χωρίς νίκη για 
κανένα 5μηνο. Την ίδια στιγμή που σε ολάκερη την πιάτσα 
δύσκολα υπήρχε έτερος «Κασκαντέρ», ο Λεωνίδας Βόκο-
λος τόλμησε το εγχείρημα και ήδη στην Λαμία υπάρχει πο-
δοσφαιρική ζωή. Μάλιστα, ο ίδιος το πίστευε, εξ ου και το 
50άρι-δωράκι μπόνους στο συμβόλαιό του σε περίπτωση πα-
ραμονής στην κατηγορία.

ΑΠΟΓΟΉΤΕΥΣΉ!                                                                      
Στον Παναθηναϊκό δεν μπορούσε να αναπνεύσει! Χωρίς 
αμφιβολία. Διάλεξε τον δρόμο της αγωνιστικής ζωής μέσα 
από τον Παναιτωλικό. Φευ! Ο Ηλίας Χατζηθεοδωρίδης 
δεν έχει κερδίσει στον ανταγωνισμό με τον Χουχούμη 
και συνάμα στις 15 εμφανίσεις του δεν έχει αποτρέψει 
το τεχνικό επιτελείο να αμφιβάλλει για την αγωνιστική 
του παρουσία ΚΑΙ τη νέα σεζόν στον Παναιτωλικό. Πόσο 
μάλλον από την στιγμή που υπάρχει ένα συμβόλαιο σχεδόν 
εξαψήφιο (90 χιλιάρικα για την ακρίβεια).  

TO ΠΛΑΝΟ ΓΊΑ «ΜΊΧΑ»!                                              
Την ίδια ώρα που ολάκερη η διεθνής πιάτσα αναζητά… ζερβό στόπερ, 
ο ΠΑΟΚ έχει την παγκόσμια πρωτοτυπία να έχει στις τάξεις του 3: 
Μιχαηλίδης, Νάσμπεργκ και Κουλιεράκη. Ο τελευταίος φέρεται 
να ΄χει κερδίσει το creditτου Ραζβάν Λουτσέκου, ο Νορβηγός 
αποδεικνύεται ένας νορμάλ ρολίστας και ο πρώτος «τρώγεται» 
με τον περίγυρο του για την χαμένη φετινή σεζόν. Fast forward. 
Καλοκαίρι 2023. Ο Νάσμπεργκ είναι ήδη στην transfer list και 
σε περίπτωση πώλησης του «Κούλιε» υπάρχει πλάνο για τον 
Μιχαηλίδη. Ειδάλλως, η Φαμαλικάο θα τον περιμένει και τότε…    

ΑΛΉΘΕΊΑ, ΠΩΣ ΘΑ ΔΊΑΧΕΊΡΊΣΤΕΊ ΤΟ 
ΦΟΡΜΑΡΊΣΜΑ ΤΟΥ ΣΊΝΤΊΜΠΕ ΑΥΡΊΟ Ο 
ΑΛΜΕΙΔΑ; 

quizTime

3e-SportTime  ΣΑΒΒΑΤΟ 11 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023

ΟΤΑΝ Ο ΓΊΟΥΣΕΦ «ΓΚΡΊΝΊΑΖΕΊ»!                                                       
Δεν είναι χθεσινός (σ.σ.: αφίχθη εν έτει 2019), αλλά τοτέμ στην 
σύγχρονη ιστορία του Ολυμπιακού. Ο λεγάμενος έχει σημειώσει 
86 τέρματα σε 189 αγώνες με τον Ολυμπιακό. Κοινώς, έχει ένα 
άλφα attitude! Το κατάλαβε και το μεγάλο boss το περασμένο κα-
λοκαίρι στην απουσία ευελιξίας τόσο από τον ίδιο, όσο και τους 
εκπροσώπους του για το νέο συμβόλαιο. Ο Γιουσέφ Ελ Αραμπί, 
απόλυτα αγαπητός από την εξέδρα, μη νομίζετε πως πετάει στην 
σκούφια του που σε 25 αγώνες στη Super League έχει ξεκινήσει 
μόλις 6 φορές! Ας είναι 36 ετών. Φαίνεται στην καθημερινότη-
τα στο Ρέντη, φαίνεται από τη συνειδητή… απόσταση με τον κόουτς 
Μίτσελ. Τον περιμένει (και) αυτός στην γωνία…

Ανταμ Τζανετόπουλος! Μετά το πρώτο ματς με την ΑΕΚ 
εξαφανίστηκε για 14 αγωνιστικές. Μολονότι αρχηγός και 

πέρυσι ο πιο αξιόπιστος στόπερ. Μπήκε στην transfer list του 
Ιανουαρίου. Δεν έφυγε και πλέον με Βόκολο κολόνα. Εφτά-
ψυχος…  
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    basket

ΑΝΤΕΔΡΑΣΕ
ΤΡΟΜΕΡΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΘΡΙΑΜΒΟΣ 
ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ- ΧΩΡΙΣ ΤΟΝ ΜΠΕΙΚΟΝ- 
ΕΠΙ ΤΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ ΑΣΤΕΡΑ

Ο Παναθηναϊκός ξύπνησε από το «λήθαργο» των πρώτων 25 
λεπτών και στο τελευταίο 15λεπτο θυμήθηκε ότι είναι ομάδα που 
αγωνίζεται στην Euroleague.
Μετά τη νίκη του (75-66) επί του Ερυθρού Αστέρα, ο Παναθηναϊκός 
έσπασε το σερί των 6 ηττών. Κι αυτό οφείλεται στην τρομερή άμυνα 
που έπαιξαν οι «πράσινοι» στο τελευταίο 15λεπτο, όταν έκαναν 
επιμέρους 38-13 από τη στιγμή που είχαν βρεθεί στο -16 (σκορ 37-
53) στο 25’.
Ακόμα κι αν εξαιτίας των απουσιών (Αγραβάνης- Γκουντάιτις) 
αναγκάστηκε να παίξει με ανορθόδοξα σχήματα (Μαντζούκας στο 
«5») ο Παναθηναϊκός βρήκε ρυθμό μέσα από την ενέργεια που 
έβγαλε στην άμυνα. Εξαιρετική η εμφάνιση του Παναθηναϊκού στα 
τελευταία 15 λεπτά, και θα πρέπει να κρατήσουν την ενέργεια και την 
αποφασιστικότητα στην άμυνα. Ο Γιώργος Παπαγιάννης με 17 πόντους 
(και 7 ριμπάουντ) ήταν ο πρώτος σκόρερ του Παναθηναϊκού.
Εκτός δωδεκάδας έμεινε ο Ντουέιν Μπέικον κατόπιν απόφασης του 
Χρήστου Σερέλη ενώ τον αγώνα παρακολούθησε δίπλα στον πάγκο 
του Παναθηναϊκού, ο Σάνι Μπετσίροβιτς που αναμένεται να αναλάβει 
χρέη Τεχνικού Διευθυντή. Πρώτη νίκη στην καριέρα του Χρήστου 
Σερέλη στην Euroleague.
Τα δεκάλεπτα: 9-17, 29-42, 52-55, 75-66
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Σερέλης): Π. Καλαϊτζάκης, Γουόλτερς 9, Λι 7, 
Παπαγιάννης 17, Μποχωρίδης, Γουίλιαμς 13, Γ. Καλαϊτζάκης, Τόμας 
11, Πονίτκα 8, Γκριγκόνις 7, Μαντζούκας 3
ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ (Ιβάνοβιτς): Βιλντόζα 7, Λαζάρεβιτς 2, Καμπάτσο, 
Μίτροβιτς 5, Μάρτιν, Ντόμπριτς 8, Ιβάνοβιτς 6, Νέντοβιτς 12, 
Μάρκοβιτς 3, Κούζμιτς 6, Πέτρουσεφ 12, Μπέντιλ 5
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ΣΤΑΘΕΡΑ ΠΡΩΤΟΣ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
Η νίκη της Φενέρμπαχτσε επί της Μπαρτσελόνα άφησε πίσω κατά δύο νίκες από τον Ολυμπιακό τους Καταλανούς. 
Στο ίδιο επίπεδο βρίσκεται και η Μονακό που πήρε μεγάλη νίκη στην Βιτόρια ενώ άλμα οχτάδας έκανε η Μακάμπι 
που διέλυσε την Εφές (η οποία κινδυνεύει να μείνει εκτός πλέι οφ) στην Κωνσταντινούπολη.
Τα υπόλοιπα χθεσινά αποτελέσματα της 28ης αγωνιστικής: Εφές- Μακάμπι 64-86, Φενέρμπαχτσε- Μπαρτσελόνα 
81-73, Μπασκόνια- Μονακό 95-102
Η βαθμολογία: Ολυμπιακός 20-8, Ρεάλ Μαδρίτης 19-8, Μπαρτσελόνα και Μονακό 18-10, Φενέρμπαχτσε 17-10,  
Μπασκόνια, Παρτιζάν, Μακάμπι και Ζαλγκίρις 15-13, Εφές 13-14, Βαλένθια και Βίρτους Μπολόνια 13-15, Αρμάνι 
Μιλάνο 12-15, Ερυθρός Αστέρας 12-16, Μπάγερν Μονάχου 11-17, Παναθηναϊκός 9-19, Βιλερμπάν 8-20, Άλμπα 
Βερολίνου 7-21
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BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Άρης και Γιακούμπ Μπράμπετς τα είχαν βρει για να επεκτείνουν 
τη συνεργασία τους και μετά το 2024. Τελικά οι δύο πλευρές απο-
φάσισαν να κάνουν νέο συμβόλαιο έως το 2026 και απομένουν 
πλέον μόνο οι υπογραφές. Όλα αυτά κι ενώ αναμένεται μεγά-
λο ξεσκαρτάρισμα εν όψει καλοκαιριού. Άλλοι γιατί δεν έπει-
σαν και άλλοι γιατί από μόνοι τους θέλουν να φύγουν.

Αφού πρώτα επικράτησε του Ατρομήτου στο γήπεδο, η ΑΕΚ προχώρη-
σε τη δικαστική διαμάχη μαζί του. Με ανακοίνωση που εξέδωσε χθες 
η Ένωση, ενημέρωσε πως προσφεύγει στο CAS για το γνωστό θέμα 
με τα δοκάρια και το γήπεδο του Περιστερίου. Τώρα που όλα έχουν 
κριθεί και έχει πάρει το τρίποντο, το κάνει για να ξεσκεπάσει το σκάν-
δαλο που, όπως υποστηρίζει, υπήρξε.

Ούτε χθες κατάφερε να προπονηθεί κανονικά ο Μπερνάρντ μετά την 
επέμβαση για τον κολικό νεφρού. Ο Βραζιλιάνος μεσοεπιθετικός θα 
δοκιμάσει σήμερα να γυμναστεί κανονικά, αλλά και να τα καταφέρει, 
στην ενδεκάδα δεν θα μπει. Εκεί γυρνάει ο Σάρλια αντί του Σένκε-
φελντ, αλλά πιθανότατα κανείς άλλος συγκριτικά με τον αγώνα απέ-
ναντι στον Παναιτωλικό.

Δύσκολα θα έχει εκπλήξεις η ενδεκάδα του Ολυμπιακού στο παιχνί-
δι με την ΑΕΚ. Χάμες και Γκάρι Ροντρίγκες φαντάζει απίθανο να ξε-
κινήσουν, αλλά λογικά θα βρίσκονται στην αποστολή. Φορτούνης και 
Μπιέλ θα πάρουν εκτός απροόπτου την μπαγκέτα μεσοεπιθετικά, ενώ 
ο Σαμασέκου θα παίξει ξανά στα χαφ μαζί με τον Χουάνγκ.

Ετοιμοπόλεμος για τον αγώνα με τον Βόλο είναι ο Κάργας, πρόβλη-
μα προέκυψε με τον Νάσμπεργκ. Ούτως ή άλλως το πιθανότερο εί-
ναι ο ΠΑΟΚ να παραταχθεί σε αυτό το παιχνίδι με δίδυμο στόπερ τους 
Κουλιεράκη και Ίνγκασον. Σοάρες και Λύρατζης για μία ακόμη προ-
πόνηση ακολούθησαν ατομικό και ο Κούρτιτς δούλεψε στο γυμναστή-
ριο και στο γήπεδο.
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www.xosetips.com

ΑΓΓΛΙΑ 14:30
ΜΠΟΡΝΜΟΥΘ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ 2 -1,0 1,73
Σε ένα ματς που θα το θυμάται για χρόνια η Λίβερπουλ διέλυ-
σε τη Μάντσεστερ με το εμφατικό 7-0! Η ομάδα του Κλοπ έχει 
μπει πλέον γερά στη μάχη της τετράδας και μέσα στη Μπόρ-
νμουθ επιβάλλεται να δώσει συνέχεια στα τρίποντα.
Οι κόκκινοι θέλουν να πάρουν και ψυχολογία για τη ρεβάνς 
με τη Ρεάλ μεσοβδόμαδα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ

ΑΓΓΛΙΑ 19:30
ΚΡΙΣΤΑΛ ΠΑΛΑΣ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ 2 -1,25 1,85
Πριν τη κρίσιμη ρεβάνς με τη Λειψία για το Τσάμπιονς Λιγκ η 
Σίτι έχει αποστολή στο Λονδίνο για το πρωτάθλημα.
Στο -5 από την κορυφή οι πολίτες ξέρουν ότι τα περιθώρια 
για απώλειες έχουν στενέψει αρκετά.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 19:30
ΣΑΛΚΕ-ΝΤΟΡΝΤΜΟΥΝΤ OVER 4 ΚΑΡΤΕΣ 1,72
Το ντέρμπι της κοιλάδας του Ρουρ κλέβει τη παράσταση στη 
Μπουντεσλίγκα. Η Σάλκε κάνει την δική της αντεπίθεση με στό-
χο να σώσει την κατηγορία ενώ από την άλλη η Ντόρντμουντ 
δείχνει ικανή να διεκδικήσει τον τίτλο μετά από χρόνια.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΝΤΕΡΜΠΙ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΠΑΝΤΑ ΑΞΙΑ

ΙΤΑΛΙΑ 19:00
ΝΑΠΟΛΙ-ΑΤΑΛΑΝΤΑ 1 1,70
Η ήττα από την Λάτσιο ήρθε σε ένα σημείο όπου η Νάπολι ήταν 
σε τρομερή κατάσταση. Το κλίμα βέβαια στους παρτενοπέι πα-
ραμένει εξαιρετικό με την ομάδα να είναι το απόλυτο φαβο-
ρί για το Σκουντέτο. Σε κακό φεγγάρι η Αταλάντα έχει χάσει 
έδαφος στη μάχη της τετράδας.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Ο ΑΣΟΣ ΠΑΙΡΝΕΙ ΣΗΜΕΙΟ

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 14:30
ΜΑΓΔΕΜΒΟΥΡΓΟ-ΠΑΝΤΕΡΜΠΟΡΝ OVER 2,75 1,78
Σε μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση το Μαγδεμβούργο 
θα κοντραριστεί με την Πάντερμπορν. Οι δύο ομάδες θέλουν 
το τρίποντο για διαφορετικούς βέβαια λόγους και αναμένε-
ται να παραταχθούν με φουλ επιθετικό πλάνο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΟΜΟΝΟΙΑ-ΑΠΟΕΛ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,75
Έσπασε το σερί του ΑΠΟΕΛ η Ομόνοια στο κύπελλο με την πρό-
κριση να δώσει στόχο στην ομάδα για την φετινή σεζόν.
Οι πορτοκαλί είναι το μεγάλο φαβορί για το πρωτάθλημα και 
θα τα δώσουν όλα για να μπούνε με το δεξί στα πλέι οφ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΜΑΤΣ ΠΟΥ ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΑ ΠΑΕΙ ΣΤΗ ΔΥΝΑΜΗ

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΜΕ 
ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
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Η Χρυσούλα Αναγνωστοπούλου πιστή στο ραντεβού της με τη διοργά-
νωση θα είναι και φέτος παρούσα με στόχο μια βολή πάνω από το 
58,54 μ. του Ηρακλείου. Στη δισκοβολία Γυναικών Κ23 θα αγωνι-
στεί η Σοφία Κεσσίδη, που στο Ηράκλειο πέτυχε 50,04 μ. και 
πέτυχε το όριο για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ23.
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SPORTS
Έλληνες αθλητές και αθλήτριες αναμένεται να έχουν πρωταγωνι-
στικό ρόλο στη Βουδαπέστη. Ανάμεσα στις αθλήτριες που αναμένε-
ται να ξεχωρίσουν είναι και η Ελίνα Τζένγκο που άνοιξε τη σεζόν 
πριν από λίγες ημέρες στο Ηράκλειο της Κρήτης με βολή στον 
ακοντισμό στα 61,05 μέτρα. Η Τζένγκο θα έχει την ευκαιρία να 
αναμετρηθεί για πρώτη φορά φέτος με την μεγάλη της αντί-
παλο Αντριάνα Βιλάγκος. Στον ακοντισμό γυναικών θα συμ-
μετάσχει και η Αφροδίτη Μανιού, που πριν δύο εβδομά-
δες στο Ηράκλειο έστειλε το ακόντιο στα 56,06 μ. και 
πέτυχε νέο ατομικό ρεκόρ.

Στη σφυροβολία Γυναικών Κ23 η χώρα μας θα εκπροσωπηθεί από την 
Σταυρούλα Κοσμίδου. Ο Ορέστης Ντουσάκης θα συμμετάσχει στη σφυ-
ροβολία Ανδρών Κ23 με στόχο επιδόσεις καλύτερες από το 71,29 μ. 

της Κρήτης που αποτελεί και ρεκόρ του. Ο Τάσος Λατιφλάρι και ο 
Οδυσσέας Μουζενίδης θα αγωνιστούν στη σφαιροβολία Ανδρών 
με το βλέμμα σε βολές πάνω από τα 19.00 μέτρα. Στο αντίστοιχο 

αγώνισμα των γυναικών η χώρα μας θα εκπροσωπηθεί από 
την Μαρία Μαγκούλια.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr

 γραφει ο ΔΙΟΝΎΣΗΣ ΑΝΤΩΝΈΛΛΟΣ



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Πιο αποφασισμένος από ποτέ να πετύχει στην νέα τεράστια πρό-

κληση της προπονητική του διαδρομής στο τιμόνι του Γ.Σ. Και-

σαριανής παρουσιάζεται ο Ανδρέας Μηλιάς. Ο έμπειρος τεχνι-

κός που αποτελεί τον διάδοχο του Μαρίνου Πολυμέρη στο τιμόνι 

των κιτρινόμαυρων», θεωρείται και είναι άριστος γνώστης της 

κατηγορίας, όπως μαρτυρούν και οι παλαιότερες θητείες του 

σε συλλόγους όπως ο Α.Ο. Βύρωνας και ο Φωστήρας Ηλιού-

πολης. Με αφορμή την έναρξη της συνεργασίας του με την νε-

οφώτιστη ομάδα της Καισαριανής, ο Ανδρέας Μηλιάς άνοιξε 

την καρδιά του στξ στήλη σημειώνοντας τα εξής: «Είμαι πολύ 

ευχαριστημένος για το νέο κεφάλαιο που ανοίγει στην προπο-

νητική μου καριέρα με τη έναρξη της συνεργασίας μου με τον 

Γ.Σ. Καισαριανής. Αναλαμβάνω μία ομάδα πολύ οργανωμένη 

με οικογενειακό κλίμα και παράγοντες που έχουν πολύ όρεξη 

και μεράκι για επιτυχίες. Ο τρόπος που με πλησίασαν με έπει-

σε αμέσως να πω το ναι στην πρόταση που μου κατέθεσαν και 

ειλικρινά νιώθω πολύ υποχρεωμένος αν δώσω ό,τι καλύτερο 

μπορώ από την πλευρά μου και το κυριότερο να φανώ αντάξι-

ος της εμπιστοσύνης που έδειξαν προς το πρόσωπό μου. Ανα-

λαμβάνω σε μία περίοδο δύσκολη για την ομάδα, όμως υπό-

σχομαι να κάνουμε τη προσπάθειά μας και να παλέψουμε για 

το καλύτερο δυνατό κόντρα στις όποιες δυσκολίες».

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 

Συγκινητική σε κάθε περίπτωση ήταν η προσπάθεια του Άγιαξ 

Ταύρου στον κομβικό επαναληπτικό Κυπέλλου της Τετάρτης κό-

ντρα στο Μικρασιατικό, παρά την ήττα με 1-2 και τον αποκλει-

σμό. Σε μία αναμέτρηση όπου εκ προοιμίου οι πιθανότητες 

πρόκρισης δεν ήταν με το μέρος της ομάδας του Γιάννη Γαζή, 

λόγω του πολύ υψηλού μπάτζετ του αντιπάλου, αλλά και του 

2-1 υπέρ των Καισαριανιωτών στον πρώτο μεταξύ τους ημι-

τελικό, οι «ερυθρόλευκοι» κατέβαλαν σπουδαία προσπάθεια, 

ήταν πολύ ανταγωνιστικοί και σε γενικές γραμμές επιβεβαίω-

σαν την φετινή τους εξαιρετική πορεία σε πρωτάθλημα και Κύ-

πελλο. Με τον τεχνικό ηγέτη Γιάννη Γαζή να επιβραβεύει μέσω 

δηλώσεών του στη στήλη τους ποδοσφαιριστές του για τη διά-

θεση που έδειξαν: «Κάναμε πολύ συγκινητική προσπάθεια κό-

ντρα σε μία από τις ποιοτικότερες ομάδες της Κατηγορίας. Είχα-

με να αντιμετωπίσουμε ένα σύνολο με πολύ πλούσιο μπάτζετ, 

αλλά και έναν ποδοσφαιριστή, όπως είναι ο Σαπαλίδης, που 

αποτελεί κόσμημα για την Α’ Κατηγορία ΕΠΣΑ. Είμαι πολύ ευ-

χαριστημένος από τους παίκτες μου, που απέδειξαν ότι η φε-

τινή πορεία που έχουμε διαγράψει, μόνο ως τυχαία δεν μπο-

ρεί να λογιστεί. Πάμε τώρα να ολοκληρώσουμε την σεζόν με 

τα τελευταία ματς που απομένουν στο πρωτάθλημα, αρχής γε-

νομένης από την εκτός έδρας αναμέτρηση με την Ανθούπολη, 

διεκδικώντας ό,τι καλύτερο μπορούμε και στο τέλος θα κάνου-

με τον απολογισμό.»

ΜΗΛΙΑΣ: «ΜΕ ΕΠΕΙΣΕ ΠΟΛΥ  
Ο ΤΡΟΠΟΣ ΠΟΥ ΜΕ ΠΛΗΣΙΑΣΑΝ» 
Ο ΝΕΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΓΣ 
ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ, ΕΞΗΓΕΙ ΤΟΥΣ 
ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΕΙΠΕ ΤΟ ΝΑΙ 
ΣΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ 
ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΙΏΤΕΣ

Ψύλλιας: «Το 
ζητούμενο είναι 
να ξαναβρούμε 
τον ρυθμό μας» 

Με την αποφασιστικότη-
τα στα ύψη για μία ακό-
μη επιτυχημένη εμφά-
νιση, ολοκλήρωσε ο 
Λαρισαϊίκός την προ-
ετοιμασία του ενόψει 
της σημερινής εκτός 
έδρας αναμέτρησης κό-
ντρα στον ισχυρό Ερμή 
Ειρήνης Ηρακλείου. 
Άκρως ενδεικτικές εί-
ναι οι δηλώσεις του τε-
χνικού Θανάση Ψύλ-
λια, που είπε τα εξής: 
«Προερχόμαστε από μα-
κρά αγωνιστική απρα-
ξία απόρροια του ρεπό 
της προηγούμενης αγω-
νιστικής, αλλά και του 
Τριημέρου της Καθα-
ράς Δευτέρας. Έχουμε 
να δώσουμε ένα πολύ 
δύσκολο εκτός έδρας 
παιχνίδι κόντρα σε μία 
από τις ποιοτικότερες 
ομάδες της Κατηγορί-
ας όπως είναι ο Ερμής 
Ειρήνης Ηρακλείου και 
αυτό που προέχει για 
εμάς είναι να επιστρέ-
ψουμε από το σημείο, 
όπου είχαμε σταματήσει 
πριν τη διακοπή. Κάτι 
το οποίο φαντάζει αντι-
κειμενικά πολύ δύσκο-
λο, δεδομένου ότι αντι-
μετωπίζουμε ορισμένα 
σημαντικά προβλήματα 
τραυματισμών πολύ κα-
θοριστικών ποδοσφαι-
ριστών μας όπως είναι 
ο Δημήτρης Νικολετά-
κης που αντιμετωπίζει 
διάστρεμμα και ο Φώ-
της Σακαρτζής, που υπο-
φέρει από θλάση στον 
προσαγωγό. Θα πάμε να 
κάνουμε την προσπά-
θειά μας ευελπιστώ-
ντας να φανούμε όσο 
μπορούμε πιο ανταγω-
νιστικοί».

Σε πλήρως επαγγελματι-
κά πρότυπα κινούνται τα πά-
ντα στον ΑΟΝ Αργυρούπολης. 
ΟΗ φιλόδοξη ομάδα των νοτί-
ων προαστίων ουσιαστικά έχει 
αγκαλιάσει την κατάκτηση του 
πρωταθλήματος του τρίτου ομί-
λου της Γ’ Κατηγορία ΕΠΣΑ και 
επί προκειμένω την άμεση επά-
νοδό της στην Β’ Κατηγορία. Με 
τον Διοικητικό Ηγέτη Κώστα Βά-
για να ανοίγει την καρδιά του 
στη στήλη και να αναφέρεται 
στις προοπτικές που ανοίγο-
νται στο εξής για την φιλόδο-
ξη και ιδιαίτερα νεανική ομάδα: 
«Φέτος κάναμε μία πολύ επι-
τυχημένη προσπάθεια. Συνδυ-
άσαμε τα θετικά αποτελέσματα 
και την εκπληκτική μας κούρσα 
με όμορφο ποδόσφαιρο, που 
μας έχει φέρει στην κορυφή 
του βαθμολογικού πίνακα. Κατά 
πολύ μεγάλο ποσοστό έχουμε 
κατακτήσει τον τίτλο και κατ’ 
επέκταση έχουμε πετύχει την 
επιστροφή μας στην Β’ Κατηγο-
ρία, Αποδείξαμε εκ των πραγ-
μάτων ότι στην Γ’ ΕΠΣΑ ήμασταν 
περαστικοί. Όμως κάποιες ατυ-
χείς συγκυρίες που έγινα πέ-
ρυσι και κάποια λάθη μας εί-
χαν οδηγήσει στον υποβιβασμό. 
Κάθε εμπόδιο για καλό όμως, 
για να βλέπουμε τα λάθη μας 
, να μαθαίνουμε από αυτά και 
να μην τα επαναλαμβάνου-
με/ Πλέον έχουμε αποκτήσει 
πολύ γερές βάσεις για το μέλ-
λον., Διαθέτουμε πολύ αξιόλο-
γη ακαδημία με 200 παιδιά, τα 
οποία αναδεικνύουν το ταλέντο 
τους και αποτελούν το μέλλον 
του συλλόγου μας.»

Βάγιας: «Πλέον 
λειτουργούμε 
σε πολύ γερές 
βάσεις» 

Το σημερινό πρόγραμμα
EΠΣΑ – Α’ Κατηγορια – 1ος Ομιλος: Γηπ. Ν Ερυθραίας: 
Ερυθραία – Διάνα, Καλαμακίου: Καλαμάκι – ΓΣ Καισα-
ριανής, Ηφαίστου: Ηφαιστος – Ολυμπιακός Λ. 2ος Ομι-
λος: Παλ Φαλήρου: Παλ Φάληρο – Αμιλλα. 3ος Ομιλος: 
Εργάνης: Βύρων – Ηράκλειο, Μελισσίων: Μελίσσια – 
Ατρόμητος Μεταμόρφωσης, Τραχώνων: Τράχωνες – 
Περιστέρι, Χολαργού: Χολαργός – Αρης Καλαμακίου. 
Β’ κατηγορία – 1ος Ομιλος: Ζωγράφου: Αστέρας Ζω-
γράφου – ΑΟ Ιλίου. 2ος Ομιλος: Τερψιθέας: Τερψι-
θέα – Απόλλων Αθηνών, Αλεπότρυπας: Αμπελόκηποι – 
Ελευθερούπολη. 3ος Ομιλος: Βριλησσίων: Κένταυρος 
Βριλησσίων – Λαύρα, Ρουφ: Πετράλωνα – Παγκράτι, 
Ν Ιωνίας: Αλσούπολη – Πανιώνιος Καισαριανής. 4ος 
Ομιλος: Ιλίου: Ιάσων – Ιωνες, Ακ Πλάτωνος: Κολωνός 
– ΠΟΨ, Κάτω Χαλαδρίου: Απόλλων Χαλανδρίου – Θρί-
αμβος Χαιδ., Χαλανδρίου: Ατρόμητος Χαλ – Ατλας Κυ-
ψέλης. Γ’ Κατηγορία – 1ος Ομιλος: Τζιτζιφιών: Φοίνι-
κας Καλλιθέας – Ιλίσια 2004, Πετρούπολης Β’: Ειρήνη 
Πετρ. – Ν Σμύρνη. 2ος Ομιλος: Νηαρ Ηστ: Φωστήρας 
Καισαριανής – Πέρα Κλουμπ, Χρυσούπολης: Πράσινα 
Πουλιά – Αστέρας Γλυφάδας. 3ος Ομιλος: Ηρακλείου: 
Ερμής Ηρακλείου – Λαρισαϊκός, Χαιδαρίου: Δάσος Χαι-
δαρίου – Θεμιστοκλής. 4ος Ομιλος: Υμηττύ: Υμηττός – 
Κεραμεικός, Γαλατσίου: Νίκη Γαλατσίου – Δόξα Γκύζη. 
Οι αγώνες αρχίζουν στις 15.00.
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ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ 

ΑΟΝΑ 
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Ο Ανδρέας Μηλιάς




